

又到一年毕业出游季—— 高考后一天线上搜索预订暴涨 500%

用毕业旅行留住青春记忆，正成为越来越多毕业生的首选。记者昨天多方采访了解到，在高考生的带动下，锡城毕业游热潮已起，从幼升小开始，每届毕业生都在暑期游开启前，进入了华丽丽的毕业旅游季。

越来越时尚和个性 跟团游成黑马

市民范女士为高考结束的孩子一次性预订了2趟旅程，一趟是与朋友结伴出行的北京游，还有一趟暑期欧洲游。她说，北京高校多，能让孩子提前感受下大学氛围，顺便“踩点”；欧洲游是犒劳和鼓励。据了解，高考刚落下帷幕，就有不少00后考生迫不及待地踏上了旅途，释放压力。携程有关负责人表示，高考后一天内，APP毕业旅游相关线路产品的搜索、预订量，相比之前暴涨500%，还有不少父母带着孩子到就近的门店咨询报名。数据显示，00后考生出游占比近半，相比去年“出游力”有明显提升。

“高考后的星期天迎来了报名高峰，部分门店一天签约几十张订单，是平时的2到3倍。”一位携程线下门店的负责人介绍说，高考后一天内，他们从上午10点忙碌到晚上10点，连饭都没顾得上吃。江苏国旅工作人员邓先生表示，结束高考的00后是今年毕业游的主力，无论是学生还是家长，都将完成高考看作值得庆

祝的人生里程碑之一。同时，在家长们看来，毕业游既是奖励，也是孩子“张眼看世界”的重要时机，愿意为此掏钱买单。

记者了解到，四成以上的高考生出游花费在2900元以上，以国内5-8天的跟团游、自由行产品为主，部分出境游花费高达一两万元。跟团游、自由行、定制游、门票玩乐成为人气王，虽然自由行依然是毕业游的主要方式，但跟团游却成了不少学生和家庭的首选，尤其是为毕业生旅游而设计，包括各类网红玩法的“毕业旅游团”，以及适合高考生与父母私密出游的“私家团”，成为今年的产品黑马，人气是去年的2倍以上。

业内人士分析，这个年龄段的人群选择跟团游，主要是从安全、省心、省钱方面考虑。同时，跟团游产品越来越时尚和个性化，也是吸引高考生的重要原因。根据统计，00后更喜欢前往北京、上海等名校聚集城市旅行，在旅游解压的同时探访心仪的学校，5天以上的深度游大受欢迎。

毕业游领域宽 本月底出行最划算

加入毕业游的不仅仅只有00后高考生。大学毕业生和中考生也是毕业游的中坚力量。毕业生小赵就是毕业旅行大军中的一员，按照出游计划，6月下旬，她将与几位要好的同学结伴前往大阪和京都进行旅游、购物，“我们几个在大学期间关系一直很不错，现在很快要奔赴不同的工作岗位了，所以就提议拿出一星期的时间来一次毕业旅行，不管是友情，还是走上社会前做一些身心调整，觉得都有特别的意义。”与00后热衷高校游不同，95后的大学毕业生更喜欢前往三亚、杭州、丽江、桂林等地游山玩水，泰国、日本、越南则因地缘优势和性价比等因素，排在了出境游的前列。值得一提的是，随着一些“网红目的地”的火爆，95后们也热衷前往“网红”景点“打卡”，包括成都、重庆、西安等城市也都成了毕业旅行的“心头爱”。

幼升小群体渐渐成为毕业游的冉冉新星。已订好月底出行的市民刘女士说，大班毕业的孩子具备一定自理和理解沟通能力，又有上小学前较为宽松的时间，是“走远些”的绝佳时机。“前几年都只是在国内或是东南亚一带玩，今年可以试水欧洲游，让孩子对世界与文化有个

感性认识。”与她有相同想法的人不在少数。打算过几年带孩子出国读书的市民周女士，就趁着幼升小的时候和孩子去了趟澳洲，顺便考察目的地。更多的家长则是将毕业游作为“礼物”送给孩子，国内、出境游均有亲子游的身影。业内人士表示，幼升小孩子的家长多是80、90后，通常有较强烈的旅行意识，这个习惯也就自然延伸到了下一代，促成了幼升小的亲子游高潮。

据悉，由于目前尚未完全进入暑期旅游旺季，无论酒店、机票价格还是跟团游团费，都处于相对低位且有一定的优惠，可为毕业旅行节省不少开支，本月底出行最为划算。如以“希拉穆仁草原+敕勒川+响沙湾+成吉思汗陵双飞5日跟团游”为例，现在起至6月底，价格为2975至3827不等，七八月份的价格则多在4400至4846元左右。普吉岛5晚7日半自助游，6月份的价格在4899至5199元之间，7月至8月的价格则上浮到5999至6099左右。机票方面，整个6月都维持在600元左右，7月1日上浮至770元，7月4日至10日则在860元左右，再之后一直到8月20日前后均在1000元以上，8月21日开始有所回落至860元左右。

(晚报记者 金恬伊)

常年行善举 无锡彩民收获665万元大奖

6月6日晚，福彩双色球进行第2019065期开奖。当期双色球头奖10注，单注奖金为661万多元。无锡收获1注一等奖，花落江阴市长泾镇花园路307号32025691投注站，出票时间为6月6日19时50分26秒。这是一张复制的“8+1”的红球复式票，花费56元，共计收获奖金665万多元。

守号多年 终于抱得大奖

6月11日一早，来自无锡的幸运彩民张先生独自一人来到省福彩中心领取了奖金。

张先生购彩十几年，算是位“老江湖”。“这组中奖号码是自己编的，守了很多年，连小奖都没中过，没想到一中就是大奖。”张先生介绍，“以前经济条件一般，也就买个十几二十块的，现在手头富裕些，几乎期期不落的买，一买就是一千多，即使出差在外，我也从不落下。”据悉，他平时

没有什么爱好，不打牌、不抽烟、不赌钱，就是喝点小酒。通过做生意赚来的钱会拿出一部分用来买彩票，他把彩票真正当成一种休闲娱乐。

出差归来 仍惦念买彩票

谈及这次购彩经历，张先生笑眯眯地说有点意思甚至是“惊险”。原来，他当天出差回来后就去了饭店应酬客户，席间突然想起彩票没买，如果跟客户说要出去一下买彩票不礼貌，可是不买呢，总感觉会错过点什么，那会儿内心十分挣扎，再看看时间离开奖还有段时间，赶紧去买还来得及。张先生就找了个借口溜出来了，终于在19点50分的时候拿到了“新鲜出炉”的彩票，一颗心才算踏实下来。现在回想起来，如果当时没买，真的就跟大奖擦肩而过了！

常年行善 做好事不留名

谈及中奖奖金的用途，张先生坦言道，孩子也大了，生活条件也不错，

不需要帮衬什么。自己平时做点小生意，目前生产车间是租的，不想再寄人篱下，计划用这笔钱买间属于自己的厂房。这些年来，他每逢节假日都会给一些贫困家庭以及孤寡老人送温暖，给予一些经济上的帮助。他表示，今后还会继续支持福彩，希望可以尽力帮助更多需要帮助的人。

(马原)



(活动登记二维码)

双色球、3D 单张投注 20元 抽汽车

无锡福彩“双色球、3D 大联欢 汽车开回家”活动火热进行中！2019年6月3日至6月30日，凡在全市购买“双色球”或“3D”彩票，单张金额满20元，并在活动二维码上登记真实有效的彩票信息，即可参加抽奖活动，最高奖励价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金。

抽奖共两次，分别在6月19日和7月3日进行。请彩民朋友们抓紧时间登记彩票信息，并妥善保管好登记过的彩票。

筑牢安全堤 呵护幸福花 无锡福彩在“安全生产月”宣传活动中推广急救知识

2019年6月，是全国第18个，我市第26个“安全生产月”。6月15日，无锡第26个“安全生产月”宣传咨询日活动在梁溪区河埒口万达广场举行。无锡福彩“应急救护”志愿服务队的队员们亮相启动仪式，协助无锡红十字999救援队安装急救装备和物品，放置现场展示，并配合开展急救知识讲解和演示，赢得现场一致好评。

来自市红十字救援队，无锡消防等十多个相关单位的工作人员向在

场的市民们讲解心肺复苏，公民必备消防安全常识，森林防火基本知识、家庭用电安全等方面的知识，现场整齐排列的各类救援设备引起市民的极大关注，并仔细学习设备的用途及使用方法。无锡福彩“应急救护”志愿服务队队员在协助红十字救援队布置好展区后，积极引导市民们有序参观，并参与急救知识宣讲和演示。志愿队队员江霞着重为在场带孩子的市民讲解了当小孩遇到咽喉有异物

阻塞时该如何施救，并现场进行演示，为市民耐心解答疑惑。

今年的“安全生产月”内容新颖、主题鲜明，以“防风险、除隐患、遏事故”为主题，以防范化解重大风险，及时消除安全隐患，有效遏制生产安全事故为目标。无锡福彩“应急救护”志愿服务队积极响应活动宣传，普及应急救护知识，提高市民自救互救能力，用实际行动弘扬志愿服务精神。

(天明)

今晚双色球开奖，奖池8.13亿元 上期头奖8注各728万多元

今晚双色球第2019070期开奖，奖池8.13亿元。上期双色球开出红球号码为06、11、16、19、21、25，蓝球号码为01。

上期双色球头奖8注，单注奖金728万多元，这8注一等奖花落辽宁、浙江、福建等8地。二等奖开出226注，单注金额10万多元。无锡彩民摘得1注二等奖，中奖彩民自选5注，其中1注打中所有红球，收获1注二等奖10.1万元。中奖彩票出自宜兴官林镇健康路218号32025823福彩投注站。

计奖后，双色球奖池金额为8.13亿元。今晚开奖，本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

(莫易)